

ЦВЕРГПИНЧЕР

(карликовый пинчер)



ЦВЕРГПИНЧЕР

-

ЭНЕРГИЯ

ГРАЦИЯ

ЭМОЦИОНАЛЬНОСТЬ

ХАРИЗМАТИЧНОСТЬ

ОГРОМНОЕ СЕРДЦЕ
ЛЮБВИ

ПРЕДАННОСТЬ

Особенности породы

История существования мин пинов насчитывает более 300 лет.

Прародителями породы являются:

- Короткошерстные немецкие пинчеры
- Таксы.
- Левретки

Особенности породы

В 1900 году в Штутгарте была проведена выставка собак, на которой впервые были показаны миниатюрные пинчеры. Их назвали цвергпинчерами, так как «цверг» с немецкого переводится как «гном». За пределами Германии на тот момент о породе практически никто не знал. Но она быстро набрала популярность даже за океаном. В 1905 году во Франции впервые официально зарегистрировали цвергпинчера, но назвали его немецким гладкошерстным терьером.

В Америку эти собаки попали только после Первой мировой войны. Там их также считали терьерами. В 1929 году породу утвердили официально, появился Клуб миниатюрных пинчеров. Его члены добились того, чтобы самых мелких представителей породы отнесли к группе «той». В 1972 году порода снова меняет свое официальное название на «миниатюрного пинчера».

Сейчас эта компактная порода популярна по всему миру. И собак все еще в разных странах называют по-разному. Но с 1955 года Международной кинологической организации было утверждено название цвергпинчер.

В наши дни у этой маленькой, но отважной собаки масса поклонников во всех уголках планеты. В различных странах в обиходе и при продаже ее часто называют по-разному, однако с 1955 года в классификации пород Международной кинологической организации (FCI) самый мелкий представитель пинчеров именуется цвергпинчером.

Несмотря на небольшие размеры, FCI причисляет карликового пинчера к служебным собакам (как и цвергшнауцеров). Компактные, но крепкие малыши демонстрируют прекрасные результаты в спортивной дрессировке.

История породы

Цвергпинчер, известный также как карликовый или миниатюрный пинчер, – порода, формирование которой началось, по крайней мере, два века назад в Германии. У специалистов не вызывает сомнения тот факт, что доминирующая роль в выведении породы принадлежала короткошерстным немецким пинчерам – собакам, известным в Европе еще со времен Средневековья. Они славились неприхотливостью в содержании и своей универсальностью: служили сторожами на фермах, имели славу отличных охотников и ловких истребителей грызунов. Помимо немецких пинчеров, среди далеких предков цвергпинчеров называют также такс и левреток – самых низкорослых собак их группы борзых.

История породы

Известно, что в начале XIX века рост стандартного пинчера составлял от 45 до 50 см в холке, а их миниатюрные разновидности, которые уже в 1936 году именовались карликовыми гладкошерстными пинчерами, характеризовались ростом от 35 до 40 см.

Во второй половине XIX века началась целенаправленная селекция пинчеров, и в 1880 году появился первый официальный стандарт породы, разработанный немецким кинологом Рихардом Штребелем. Спустя пять лет немецкий заводчик Жозеф Берта основал Пинчер-клуб, под эгидой которого происходило разделение различных по экстерьеру пинчеров на отдельные породы.

История породы

Миниатюрные пинчеры впервые были показаны на Штутгартской выставке собак в Германии в 1900 году. В то время за пределами своей родины эти собаки, прозванные за малый рост цвергпинчерами («цверг» в переводе с немецкого – «гном»), были практически неизвестны. Однако со временем порода начала приобретать популярность как по всей Европе, так и за океаном. В 1905 году первый карликовый пинчер был зарегистрирован во Французской племенной книге. Правда, охарактеризован он был как немецкий гладкошерстный терьер. В США, куда миниатюрный пинчер начал импортироваться после Первой мировой войны, порода также изначально входила в категорию терьеров. В 1929 году, когда Американский клуб собаководства (АКС) официально утвердил породу пинчеров, был создан и Клуб миниатюрных пинчеров, члены которого ходатайствовали о том, чтобы самый мелкий их вид АКС определил в группу «пинчер (той)». В 1972 году это название было изменено на формулировку «миниатюрный пинчер».